

Errata ao Relatório de Atividades, Contas e Gestão de 2024:

Página	Onde se lê	Deve-se ler
19	no quadro 2: Habilitações Académicas	Trabalhadores
29	no quadro Pós-Graduações: 13	16
33	na linha 11: admitidos	inscritos
46	no quadro 17, na linha Investimento Total, na coluna Receita cobrada líquida: 48 881,00 €	543 832,30 €

Lisboa, 15 de abril de 2025

O Conselho de Gestão